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Управління підприємствами агропромислового комплексу (АПК),  

у тому числі сільськогосподарськими підприємствами, пов‟язано  

з удосконаленням їх діяльності відповідно до вимог зовнішнього 

середовища та забезпеченням подальшого інноваційного розвитку.  

Основними напрями удосконалення розвитку сільськогосподар- 

ських підприємств є: 

 підвищення ефективності управління підприємствами АПК  

на основі потреб післявоєнної відбудови; 

 активізація інноваційної діяльності підприємств за рахунок 

залучення інвестицій, дотацій, грантів; 

 розробка моделі управління інноваційним розвитком 

сільськогосподарських підприємств на загальнодержавному  

та регіональному рівнях. 

Визначені напрями розвитку сільськогосподарських підприємств 

повинні забезпечуватися шляхом поглиблення змісту інновацій в їх 

діяльності за допомогою впровадження інвестиційно-інноваційної 

моделі розвитку, визначення джерел інвестування при здійсненні 

інноваційної діяльності підприємств, формування господарського 

механізму управління. Особливу увагу слід приділити можливості 

диверсифікації системи управління сільськогосподарськими 

підприємствами – від підпорядкованих міністерств до комітетів та 

галузевих інституцій на рівні окремого регіону. 
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Реорганізація сільськогосподарських підприємств шляхом побудови 

структур управління інноваційного типу повинна здійснюватись при 

забезпеченні умов для ефективної інтеграції сільськогосподарських 

підприємств, можливості створення кластерів на рівні окремих 

територіально-цілісних одиниць з поступовим їх збільшенням до 

розміру агропропарків, що будуть об‟єднувати кілька кластеризованих 

формувань. 

Необхідність удосконалення господарського механізму управління 

інноваційним розвитком підприємств АПК визначається вимогами 

зовнішнього середовища і потребує впровадження науково 

обґрунтованих методів-інструментів та алгоритму введення їх у дію  

з урахуванням організаційних, фінансових, технологічних, соціальних  

і екологічних вимог сучасності. Впровадження механізму управління 

на макрорівні сприятиме прийняттю відповідних компетентних рішень 

на всіх інших рівнях, що в кінцевому результаті підвищить 

ефективність використання людських, матеріальних і фінансових 

ресурсів підприємств АПК [1]. 

В інтегрованій системі, яку складає АПК, технологічно пов‟язані 

між собою підприємства різних галузей національної економіки. Зміни 

господарського механізму управління сільськогосподарськими 

підприємствами зумовлять відповідні зміни у всіх інших сферах та 

інфраструктурі. Ефективність господарського механізму управління 

залежить від інноваційного розвитку підприємств сільськогосподар- 

ського виробництва, що змусить змінити механізми управління 

підприємствами АПК в цілому.  

Основним напрямом удосконалення управління розвитком 

підприємств АПК є процес інноваційного перетворення та 

впровадження господарського механізму управління інноваційним 

розвитком на різних рівнях управління. 
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